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ATA N° 01 / 2025 (Sessão Solene)

Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 17h00min, reuniram-se no Plenário 17 de Abril, da Câmara Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, os vereadores e vereadoras eleitos em 06 de outubro de 2024 e diplomados em 19 de dezembro de 2024, para instalação da VII Legislatura, tomar posse, dar posse ao prefeito e vice-prefeito eleitos em 06 de outubro de 2024 e proceder à eleição para composição da Mesa Diretora para o ano de 2025, de acordo com a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno, sob a presidência do vereador mais votado, senhora Carini Jesus Rosado Nascimento – MDB. Após, o mestre de cerimônia, Senhor Roberto Rocha Cardoso faz a abertura da presente solenidade, saúda aos presentes, e convida para compor a Mesa dos Trabalhos a Excelentíssima vereadora Carini Jesus Rosado Nascimento, o Excelentíssimo Senhor Adair Fracaro Cardoso, prefeito municipal, o Excelentíssimo Senhor Elso Engleitner, vice-prefeito municipal e o Ilustríssimo Soldado André Sagrilo Dalcarobo, da Brigada Militar de Capão do Cipó - RS. Após, o mestre de cerimônia convida os vereadores e vereadoras eleitos em 06 de outubro de 2024, para tomarem parte da presente Sessão Solene: Angela Cristina Zucolotto Diedrich – Progressistas; Diego Santos do Nascimento – Progressistas; Dilcione Silveira de Oliveira – Progressistas; Ibanez Garcia dos Santos –MDB;  Jairo de Lima Charão – PDT; Nathan Chagas Zocche – PDT; Tatiana Fassini Ribeiro – PDT e Tiago Germano Cazarteli Rosado – MDB. Após, o mestre de cerimônia convida para fazer uso da palavra a senhora Carini Jesus Rosado Nascimento, presidente desta Sessão de Posse, a qual se pronuncia: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos” e declara instalada a VII Legislatura, 2025/2028. Após, o mestre de cerimônia cita as autoridades presentes: Sr. Erico Rosado, Procurador Jurídico do Município; Sr. Jaques Freitas Garcia, ex-vereador e ex-vice-prefeito municipal, Sra. Vanussa Rosado, secretária de Gestão e Planejamento; Sra. Cecília Assunção Vielmo, diretora da Escola Julio Biasi, Sr. Anselmo Fracaro Cardoso, ex-vice-prefeito municipal; Sr. Serafim Garcia Rosado, ex-prefeito municipal, Sra. Lair Oliveira, secretária de Desenvolvimento Social e habitação, demais autoridades civis e militares, entidades eclesiásticas, visitantes, familiares e demais munícipes presentes na solenidade. Após, o mestre de cerimônia convida aos presentes para entoar o Hino Nacional. Após, a presidente entrega seu diploma, sua declaração de bens e rendas fazendo o juramento legal, com a mão direita estendida: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DE SEU POVO”, assinando o Termo de Posse, na sequência. Após, a presidente da Sessão, vereadora Carini Jesus Rosado Nascimento, faz seu discurso de agradecimento. Após, a presidente da Sessão Solene nomeia o vereador Nathan Chagas Zocche, como secretário, para ajudar nos trabalhos da Posse. Após, o secretário designado faz a chamada nominal dos vereadores e vereadoras, que entregaram seu Diploma, declaração de bens e rendas e juraram, com a mão direita estendida: “ASSIM O PROMETO”, assinando o Termo de Posse, na sequência, e ficando empossados os vereadores (as) eleitos em 06 de outubro de 2024. Após, a presidente da Sessão Solene pede ao prefeito municipal e ao vice-prefeito municipal, respectivamente, que entreguem seu diploma e sua declaração de bens e rendas e solicita que façam o juramento legal, com a mão direita estendida: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO, OBSERVAR AS LEIS E PROMOVER O BEM GERAL DO POVO CIPOENSE”, assinam o Termo de Posse e, na sequência, sendo empossados o Excelentíssimo Senhor Adair Fracaro Cardoso, prefeito municipal, e o Excelentíssimo Senhor Elso Engleitner, vice-prefeito municipal, Gestão 2025/2028, eleitos em 06 de outubro de 2024. Depois dos atos de Posse, a senhora Presidente da Sessão, suspendeu os trabalhos, por alguns minutos, para inscrição da (as) chapa (as) para concorrer a Mesa Diretora 2025, onde, após retorno da sessão foi apresentada uma única chapa para concorrer à Mesa Diretora da Câmara de Vereadores para o exercício de 2025, que na inscrição ficou assim constituída: CHAPA ÚNICA: Presidente: Ver. Jairo de Lima Charão, Vice-Presidente: Ver. Nathan Chagas Zocche, 1º Secretário: Ver. Tiago Germano Cazarteli Rosado e 2º Secretário: Ver. Dilcione Silveira de Oliveira. Após, a presidente da Sessão Solene pede ao vereador Nathan Chagas Zocche, secretário designado, para auxiliá-la na votação. Após, o secretário designado inicia a chamada nominal, em ordem alfabética, para a votação aberta. Após, a presidente pede ao secretário designado que faça a contagem dos votos e informa que ficou proclamado e empossado como presidente da Câmara Municipal de Vereadores para o exercício de 2025 o vereador Jairo de Lima Charão e demais membros de sua chapa, eleitos com a unanimidade de votos dos vereadores presentes. Após, o Presidente eleito para o exercício 2025 assume os trabalhos da presente Sessão Solene. Em seguida fizeram uso da palavra o Senhor Adair Fracaro Cardoso, prefeito municipal gestão 2025-2028, em agradecimento a todos que confiaram em seu nome como gestor do município de Capão do Cipó, prometendo, juntamente com seu vice, em fazer o melhor pelo povo e para o povo de nosso município, e o Excelentíssimo vereador Jairo de Lima Charão, presidente eleito para o exercício de 2025, que agradece a confiança dos colegas que o elegeram presidente e, principalmente, lembrando que, após onze anos, retorna a presidência da Câmara de Vereadores, devido a união da UDP. Após, o mestre de cerimônia convida a todos para entoar o Hino Riograndense.  Após, o Excelentíssimo Senhor presidente informa que, de acordo com o Artigo 24, caput, da Lei Orgânica Municipal, não haverá recesso, iniciando os trabalhos ordinários automaticamente, e convidando para a primeira Sessão Ordinária de 2025, que será às 18h do dia 07 de janeiro de 2025. Não havendo mais pronunciamentos o Excelentíssimo Senhor presidente desfaz a Mesa dos Trabalhos e dá por encerrada a presente Sessão Solene. Nada mais havendo a constar lavro a presente Ata que será devidamente assinada pelas autoridades empossadas. Capão do Cipó, 1º de janeiro de 2025.

ADAIR FRACARO CARDOSO, prefeito municipal, PDT, brasileiro, funcionário público municipal, solteiro, CPF: 975.905.330-68, RG: 2068404546, residente e domiciliado à Rua Derli Oscar Garcia do Nascimento, nº 31, Capão do Cipó – RS. 

ELSO ENGLEITNER, vice-prefeito, MDB, brasileiro, agricultor, casado, CPF: 274.406.990-68, RG: 5011881041, residente e domiciliado em Passo do Tibúrcio, nº 430, interior de Capão do Cipó – RS. 

ANGELA CRISTINA ZUCOLOTTO DIEDRICH – Progressistas, vereadora, brasileira, funcionária pública municipal e estadual, casada, CPF: 977.279.460-87, RG: 3061754663, residente e domiciliada à Rua Alexandre Garcia de Brum, nº 163, Centro, Capão do Cipó – RS.

CARINI JESUS ROSADO NASCIMENTO – MDB, vereadora, brasileira, agricultora, casada, CPF: 005.627.810-13, RG: 1079824908, residente e domiciliada à Rua Adriano Garcia, nº 110, Centro, Capão do Cipó – RS.

DIEGO SANTOS DO NASCIMENTO – Progressistas, vereador, brasileiro, agricultor, casado, CPF: 018.619.250-93, RG: 9100698498, residente e domiciliado à Rua Juvenal Garcia dos Santos, nº 994, Centro, Capão do Cipó – RS.

DILCIONE SILVEIRA DE OLIVEIRA – Progressistas, vereador, 2º Secretário da Mesa Diretora 2025, brasileiro, funcionário público municipal, casado, CPF: 412.786.580-68, RG: 6037728969, residente e domiciliado em Esquina Rosário, 1260, interior de Capão do Cipó – RS. 

IBANEZ GARCIA DOS SANTOS – MDB, vereador, brasileiro, agricultor, casado, CPF: 406.963.080-53, RG: 8028223686, residente e domiciliado à Rua Flores da Cunha, 2020, Santiago – RS.

JAIRO DE LIMA CHARÃO – PDT, vereador, Presidente da Mesa Diretora 2025, brasileiro, funcionário público municipal, casado, CPF: 458.700.470-72, RG: 1034891877, residente e domiciliado à Avenida Tancredo Neves, nº 2363, Bairro Santo Antonio, Capão do Cipó – RS. 

NATHAN CHAGAS ZOCCHE – PDT, vereador, Vice-Presidente da Mesa Diretora 2025, brasileiro, auxiliar administrativo, solteiro, CPF: 031.538.070-51, RG: 3108122155, residente e domiciliado à Rua Ramiro Chaves de Lima, nº 372, Centro, Capão do Cipó – RS.

TATIANA FASSINI RIBEIRO – PDT, vereadora, brasileira, funcionária pública municipal, solteira, CPF: 011.377.720-50, RG: 4083850621, residente e domiciliada à Rua Rufino Garcia dos Santos, nº 693, Centro, Capão do Cipó – RS.

TIAGO GERMANO CAZARTELI ROSADO – MDB, vereador, 1º Secretário da Mesa Diretora 2025, brasileiro, funcionário público municipal, casado, CPF: 824.264.060-20, RG: 1059964096, residente e domiciliado à Rua Adriano Garcia dos Santos, nº 120, Centro, Capão do Cipó – RS.
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